

Кто едет учиться в университет продовольствия

Проблема школьного и студенческого питания будет исследована учеными. В Могилевском университете продовольствия недавно создана научно-практическая лаборатория по проблемам питания в учреждениях образования. Кроме того, она является научно-методическим и информационным центром, причем пока единственным в этой сфере в республике.

В университете уже отремонтировано помещение под лабораторию, выделены средства на приобретение мебели и оргтехники. Недавно прошли обучение и первые «ученики». Со всей Беларуси собрались работники управлений образования областей, а также городов, районов и специалисты Министерства образования. Ученые делились с ними своим опытом по организации школьного и студенческого питания. Рассказывали о том, как в современных условиях не просто выдать обед ребенку, а накормить, учитывая и калории, и витамины.

— До июля у нас будет еще четыре набора слушателей со всех

областей Беларуси, а за год — 6-8 выпусков, — сказал научный руководитель лаборатории, зав. кафедрой товароведения и организации торговли **Сергей МАСАНСКИЙ**. — Мы хотим передать этому представительному составу самый передовой опыт по организации школьного питания. По данной проблеме будет открыта и страничка в Интернете на сайте Министерства образования.

В настоящее время в республике имеется немногих школьных столовых, в которых можно увидеть совершенные методы обслуживания и разнообразное меню, учитывающее детские вкусы.

Татьяна СЫЧИКОВА.